2° enchére du répondantapres 1P -1SA-2T

Solutions
2° enchére du répondant aprées 1 4 - 1 SA-2 «
Quelle est votre enchére en Sud ?
Main de Sud
Commentaires

1 S N 24 : simple préférence : le contrat
4103 14 en fit 5/2 est préférable a celui en fit
v |IR1062 1 SA » 4/3
¢ |D953 ?
% |D72

2 S N 24 la faiblesse de votre main et de
s |84 14 vos Coeurs ne vous autorise pas a
v |[R9632 1 SA & mentionner cette couleur.
¢ |[R43 ?
% |762

3 S N PASSE : L'enchere de 2 T n'est pas
a7 14 forcing. La main n'autorise aucun
v |A1043 1 SA % espoir de manche méme si l'ouvreur
¢ 18543 ? est maximum.
% | D432

4 S N 24 modestement, ne poussez pas
a|73 14 votre partenaire avec lI'enchére de 2
v |IR1042 1 SA ) SA.
¢+ |AD53 ?
+ | 863

> S N 24: malgré le fit Trefle. Il est plus
s | D5 14 intéressant, notamment en tournoi
v|10742 1 5A 2 & par paires, de maintenir les enchéres
¢ |A103 ? ouvertes tout en restant au palier de
%~ | D952 deux.

6 S N 2SA: 10 beaux points, de bons
A VIO 14 arréts dans les couleurs rouges, de
v |R1085 1 SA s bons compléments dans les noires.
¢+ |A10943 ?
% |D2
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